
10031661

Kinder-Picknicktisch



Lieferumfang
Lieferumfang

Überprüfen Sie die Teile auf Vollständigkeit hin und ordnen Sie die Teile nach der 
Zeichnung unten zu, bevor Sie den Tisch aufbauen.  In dem unwahrscheinlichen 
Fall, dass eine Komponente fehlt, wenden Sie sich an den Kundendienst. 

1	 Tischplatte (1x)
2	 Sitzbretter (2x)
3	 Querstreben (2x)

4	 Beine (4x)
5	 Tischplattenstütze (2x)

1

2

3

4

5

A B C

A	 Schrauben M8x35 (12x)
B	 Schrauben M5x35 (4x)
C	 Innensechskantschlüssel

2

Sehr geehrter Kunde, 
 
wir gratulieren Ihnen zum Erwerb Ihres Artikels. Lesen Sie die folgenden Hinweise 
sorgfältig durch und befolgen Sie diese, um möglichen Schäden vorzubeugen. Für 
Schäden, die durch Missachtung der Hinweise und unsachgemäßen Gebrauch 
entstehen, übernehmen wir keine Haftung.



Zusammenbau
Der Picknicktisch und seine Teile sind sehr schwer. Zwei Personen sind 
erfordlich, um es zusammenzubauen und zu bewegen. Heben Sie Tisch 
stets an, wenn Sie ihn umstellen. Das Schleifen über den Boden kann die 
Beine beschädigen.
Das Aussehen und die Proportionen des Tisches in der Montageanleitung 
können vom eigentlichen Produkt abweichen. Die Aufbauschritte bleiben 
gleich.

1. Beine anbringen

Stellen Sie die Tischplatte umgedreht 
auf eine glatte, flache Oberfläche. Der 
mitgelieferte Karton bietet sich dafür an.

Befestigen Sie die Beine mit  4 
Schrauben (A). Ziehen Sie die 
Schrauben jetzt noch nicht fest an.

2. Querstreben anbringen

Befestigen Sie die Querstreben (3)
an den Beinen. Verwenden Sie dazu 4 
Schrauben (A). 

Ziehen Sie die Schrauben jetzt noch nicht 
fest an.

5

B

BB

2

2

1

4

4

A

A

A

3

A

A A

A

A

A

5

B

BB

2

2

1

4

4

A

A

A

3

A

A A

A

A

A

5

B

BB

2

2

1

4

4

A

A

A

3

A

A A

A

A

A
3. Beide Tischplattenstützen 

anbringen

Schrauben Sie die beiden Tischplatten­
stützen mit 4 Schrauben (B) an.

Ziehen Sie die Schrauben jetzt noch nicht 
fest an.

3



4. Sitzbretter anbringen

Befestigen Sie die Sitzbretter mit 4 
Schrauben (A) an den Querstreben.

5. Alle Schrauben festziehen

Ziehen Sie die Schrauben im 
Uhrzeigersinn fest. Verwenden Sie dafür 
den beiliegenden Sechkantschlüssel. 

6. Tisch aufrichten

Stellen Sie den Tisch aufrecht hin. 
Beachten Sie dabei auf die Sicherheit.

Hersteller: Chal-Tec GmbH, Wallstr. 16, 10179 Berlin

Reinigung und Pflege
Behandeln Sie den Tisch halbjährlich mit einem Holzschutzmittel, um ihn vor Pilzbefall 
und dunklen Verfärbungen zu schützen. Alternativ können Sie Holzlack verwenden.

Reinigen Sie den Tisch mit Seifenwasser und einer harten Bürste. Lassen Sie den 
Tisch vollständig trocknen, bevor Sie ihn mit einem Holzschutzmittel behandeln.
Hartnäckigere Flecken wie Verschüttetes, Vogelkot, Schimmel und Schwärzungen 
des Holzes können mit mittelgrobem Schleifpapier abgeschmirgelt werden.

 Step 4 – Attach Table Braces

B

B

Step 5 – Attach seat rails

2

2

Step 2 – Assemble Main Frame

6

4

4

A

A

A

Step 3 – Attach cross rails

3

A

A

A

A

A

A

5

B

4



Parts List
Parts

Before starting to assemble your furniture, identify and count all components for 
your chosen model, as shown in the table and drawing.  In the unlikely event that 
any components are missing or damaged, please contact the retailer where you 
purchased the product.

1

2

3

4

5

1	 table top (1x)
2	 seat rails (2x)
3	 cross rails (2x)

4	 legs (4x)
5	 table braces (2x)

A B C

A	 screws M8x35 (12x)
B	 screws M5x35 (4x)
C	 Allen key

5

Dear Customer,

Congratulations on purchasing this equipment. Please read this manual carefully 
and take care of the following hints on installation and use to avoid technical 
damages. Any failure caused by ignoring the items and cautions mentioned in 
the operation and installation instructions are not covered by our warranty and 
any liability.



Assembly
This product is very heavy. Two people are required for assembly and 
moving. Dragging your table may cause damage to the legs.
Although the design or size of your picnic table may differ from the one 
shown in this document, the assembly procedure remains the same. 

1. Attach legs

Place the table top upside down onto a 
smooth flat surface. The box in which 
this product was supplied works well.
Attach the legs using 4 Allen bolts (A).
Do not tighten the bolts fully yet.

2. Attach cross rails

Attach the cross rails to the legs using 4 
bolts (A). 
Do not tighten the bolts fully yet.

3. Attach the table braces

Attach the two table braces as shown, 
using 4 bolts (B).
Do not tighten the bolts fully yet.

5

B

BB

2

2

1

4

4

A

A

A

3

A

A A

A

A

A

5

B

BB

2

2

1

4

4

A

A

A

3

A

A A

A

A

A

5

B

BB

2

2

1

4

4

A

A

A

3

A

A A

A

A

A

6



4. Attach the seat rails

Attach the seat rails to the cross rails 
using 4 Allen bolts (A). Tighten clockwise 
using the Allen key provided. 

5. Tighten all bolts

Tighten all the bolts clockwise using the 
Allen key provided.

6. Turn up upright.

Turn the table into the upright position 
taking note of the safety.

 Step 4 – Attach Table Braces

B

B

Step 5 – Attach seat rails

2

2

Step 2 – Assemble Main Frame

6

4

4

A

A

A

Step 3 – Attach cross rails

3

A

A

A

A

A

A

5

B

7



Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstr. 16, 10179 Berlin. Germany

Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstr. 16, 10179 Berlin

Cleaning and Care
We strongly recommend a half-yearly application of a water-repellent preservative 
to protect against fungal attack and blackening of the wood .

Clean the table using soapy water and a stiff brush.
More severe stains such as spillages, wild bird droppings, mildew and blackening of 
the wood etc. can be removed by sanding using a medium grit sandpaper.

8


